

**Műsorszolgáltatási megállapodás**

Amely létrejött egyrészről

Cég neve: Zuglói Sport- és Rendezvényszervező Nonprofit Kft.

Székhely: 1149 Budapest, Kövér Lajos utca 5-9.

Adószám: 23088441-2-42

Képsiveli:

Helyszíni kapcsolattartó (telefonszámmal)

mint megbízó (továbbiakban: megbízó), másrészről

Cég neve: Somogyi András kisadózó

Székhely: 5946 Békéssámszon, Széchenyi u. 150.

Adószám: 66648220-1-24

Kapcsolattartó:

mint megbízott (a továbbiakban: megbízott) között az alábbiak szerint:

- A megállapodás tárgya: Somogyi András stand up produkció szolgáltatása
- Az előadás helye: 1141 Budapest, Mogyoródi út 130.
- Az előadás időpontja: 2022.05.08. (vasárnap) 15.00
- A műsor időtartama: 30-45 perc
- Fellépti díj: bruttó 290.000 Ft útiköltséggel együtt.

Az összeg az előadás napján a helyszínen, készpénzzel kerül kifizetésre, számla ellenében.

A **Megbízott** kijelenti, hogy jogosult az alábbi rendezvény tekintetében a jelen megállapodás megkötésére.

Mind a **Megbízó**, mind a **Megbízott** célja a rendezvény zavartalan lebonyolítása és időben történő felkészülés egy magas színvonalú, igényes előadásra. Ennek érdekében a felek az alábbiakban állapodnak meg:

•  
**Megbízott vállalja:**

a.- A humorista vállalja, hogy a fellépés előtt legkésőbb 15 perccel megjelenik a helyszínen, a rendezvényhez illő öltözékben.

b.- Kötelezettséget vállal, hogy a szerződésben meghatározott időpontra egyéb fellépést nem vállal.

•  
**A Megbízó vállalja:**

a.- A műsorról videó vagy hangfelvétel, internetes felületen történő megjelenítése kizárólag a Megbízott előzetes írásbeli hozzájárulásával készíthető.

b.- 1db mikrofon és hangosítás biztosítása

c.- Öltöző vagy ennek megfelelő helyiség, amely hideg időben fűtött.

•

a,- Amennyiben a Megbízó által szervezett rendezvény elmarad, úgy a fellépti díj összege az alábbiak szerint illeti meg a Megbízottat:

- 30 napon belül a fellépti díj 50%-a.

- 21 napon belül a fellépti díj 100%-a.

Megbízó mentesül a jelen megállapodásba foglalt kártérítési/fizetési kötelezettség alól, amennyiben a Kormány, rendeletben megtiltja a rendezvények megtartását/rendezvényen való részvételt védettségi igazolvánnyal rendelkezők számára. Ebben az esetben új időpontban kerül megrendezésre a műsor, melynek részleteit megbízó és megbízott közösen egyeztetik.

Amennyiben a Megbízott mondja le a fellépést, köteles ugyanolyan színvonalú fellépőt biztosítani maga helyett, ellenkező esetben a fellépti díj összege az alábbiak szerint illeti meg a Megbízót:

- 30 napon belül a fellépti díj 50%-a.

- 21 napon belül a fellépti díj 100%-a.

b,- Amennyiben a rendezvény szabadtéri, és azt a kedvezőtlen időjárás miatt nem lehet 15 percen belül elkezdeni, a Megbízott nem köteles fellépni, a Megbízó a fellépti díj 100%-át köteles megfizetni.

c,- A Megbízott mentesül a jelen megállapodásban foglalt kártérítési kötelezettség alól, ha a szerződésszegést indokolt akadályoztatás (betegség, baleset, járhatatlan útviszonyok, valamint egyéb vis maior) okozza.

d, A „c” pontban foglaltak elkerülésére, és a zavartalan műsorszolgáltatás érdekében a humorista előzetes egyeztetés után hívhat színvonalban vele azonos, más fellépőt.

e,- A Megbízott nem köteles a teljes műsoridőt kitölteni, ha a technikai feltételek nem adóttak, (például kontakthibás mikrofon, nem megfelelő hangosítás), ha a műsort folyamatosan megzavarják, vagy az érdektelenségbe fullad.

a,- A megállapodás felmondására illetve felbontására a Ptk. vonatkozó szabályait kell alkalmazni, valamint a jelen megállapodásban meghatározott kártérítési összegeket kell alkalmazni.

b,- Jelen megállapodás kizárólag írásban módosítható vagy szüntethető meg.

c,- A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az Szjt, Ptk. rendelkezései az irányadók.

d,- Jogvita esetén a Fővárosi Bíróság illetékességét ismerik el.

Békéscsámsón, 2022. március 10.

Megbízó: Sport- és Ifjúsági Bizottság  
Kövér Lajos u. 5-9.  
Telefonszám: 088441-2-42  
OJP  
Megbízó

Megbízott